
ПРОТОКОЛ№ 11
засідання Комісії з питань розподілу публічних інвестицій Запорізької міської

територіальної громади

м.Запоріжжя 11.05.2026 
онлайн засідання

Присутні на засіданні:
Голова комісії ЛОГВИНЕНКО В.В. 
Заступник голови ХАЛІМОНЕНКО І.Л.
комісії
Секретар ШУЛУНОВА О.В.

Члени комісії:

БОЙКО С.К., КРАЙНІЙ М.В., ГУГАЙЛО К .І, 
ІВАНЦОВА А.М., КОРШАКОВА Л.В., МИЛА H.A., 
МАТКАЗІНА О.О., НАЛИВАЙКО К.В., ПЕРЕВАЙ B.C., 
САГАНОВИЧ Д.І., БЛАНК П.С., КИСЛІЦИН І.В., 
ПРОКОФ’ЄВА K.M., НОВАК Н.В.

ГОЛОВУЮЧИЙ: ЛОГВИНЕНКО В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Виділення бюджету Запорізької міської територіальної громади коштів на 
підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів.

2. Зміна обсягів фінансування окремих проектів ПІП. Розгляд додаткового 
консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів.

3. Схвалення змін до консолідованого переліку публічних інвестиційних 
проектів.

По першому питанню СЛУХАЛИ:

ЛОГВИНЕНКО В.В., повідомила, що бюджету Запорізької міської 
територіальної громади на 2026 рік передбачена:

1. Субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам в обсязі 
54 687 100 грн -  на реалізацію публічного інвестиційного проекту на придбання 
обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та 
капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів освіти, зокрема 
військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із 
посиленою військово-фізичною підготовкою відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 29.04.2026 № 395-р «Про розподіл обсягу 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 
інвестиційного проекту на придбання обладнання , створення та модернізацію 
(проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) 
закладів освіти, зокрема військових (військово-морських, військово- 
спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною підготовкою у



2026 році» на реалізацію проекту «Проведення капітального ремонту їдалень 
(харчоблоків) закладів освіти» для закладів:

- Запорізький академічний ліцей № 107 Запорізької міської ради - 
32 148 100 грн;

- Запорізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 88 Запорізької 
міської ради Запорізької області - 22 539 000 грн.

Вищезазначений проект входить до Консолідованого переліку публічних 
інвестиційних проектів та програм інвестицій єдиного проектного портфеля 
публічних інвестицій. Пропонується збільшити обсяг видатків на 2026 рік по 
зазначеному проекту.

По другому питанню СЛУХАЛИ:

ЛОГВИНЕНКО В.В., повідомила, що розпорядженням голови Запорізької 
обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
від 07.05.2026 № 410 «Про перерозподіл видатків обласного бюджету» на 
підготовку та реалізацію наступних публічних інвестиційних проектів/програм 
публічних інвестицій закладів освіти внесені зміни до розпорядження голови 
Запорізької обласної державної адміністрації, начальника обласної військової 
адміністрації від 06.02.2026 № 118 «Про перерозподіл видатків обласного 
бюджету» між публічними інвестиційними проектами:

Департамент освіти і науки Запорізької міської ради:
зменшити призначення на суму 200 000 грн по проекту «Нове 

будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №106 Запорізької 
міської ради за адресою: м.Запоріжжя, вул. Рубана, 9» - 6 353 250 грн;

збільшити призначення на суму 200 000 грн по проекту «Нове 
будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №84 Запорізької 
міської ради за адресою: м.Запоріжжя, вул. Північнокільцева, 16-А» - 6 065 559 
грн;

зменшити призначення на суму 200 000 грн по проекту «Нове 
будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №76 Запорізької 
міської ради за адресою: м.Запоріжжя, пр-т Соборний, 154г» - 16 256 334 грн;

збільшити призначення на суму 200 000 грн по проекту «Нове 
будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №32 Запорізької 
міської ради за адресою: м.Запоріжжя, вул. Чотирнадцятого жовтня, 13» - 
З 635 364 грн.

Пропонується відкоригувати обсяг видатків на 2026 рік по зазначених 
проектах. Уточнити обсяги видатків за зазначеними проектами при підготовці 
проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 
17.12.2025 № 62 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 
2026 рік» у редакції від 15.04.2026».

Голосували: «За» - одноголосно.

По третьому питанню:

Після розгляду та обговорення питань по проектах публічних інвестицій 
Запорізької міської територіальної громади, Комісія з питань розподілу 
публічних інвестицій Запорізької міської територіальної громади



ВИРІШИЛА:
Схвалити зміни до консолідованого переліку публічних інвестиційних 

проектів.
Голосували: «За» - одноголосно.

Департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради 
упродовж 5 календарних днів оприлюднити на офіційному вебсайті Запорізької 
міської ради рішення Комісії, оновити уточнений консолідований перелік. 

Голосували: «За» - одноголосно.

Голова комісії В.В. ЛОГВИНЕНКО

О.В. ШУЛУНОВА


